No porta diéresi perque No porta diéresi perque la vocal que va
la U no sona darrere no és ni una E ni una I.

REGLA?2
Quan hi ha 2 vocals contiglies i la segona és una | o una U, la dieresi marca que no forma
diftong amb la vocal anterior.

A B C D

Es un verb de la 3a
La segonavocal | /U conjugacio, ’infinitiu del | Conté els sufixos Té un prefix
pot dur accent. qual acaba en VOCAL+IR | —isme, -ista, -us, | acabat en vocal i
i esta en infinitiu, futur, -um. el lexema
gerundi o condicional. comenca per 1/U.




